
 
NOTULEN MR VERGADERING 17 OKTOBER 2011 

1. Opening. 
Monique heet iedereen welkom. 
 

2. Mededelingen en ingekomen stukken. 
Er zijn diverse vakbladen binnengekomen en cursusaanbod. Vanuit de AOB is er een oproep 
gedaan aan de MR om geen instemming te verlenen aan de prestatiebeloning waarmee het 
Ministerie van onderwijs wil gaan experimenteren. 
De brief wordt ingescand en doorgestuurd aan de MR leden zodat we eerst goed kunnen uitzoeken 
wat het precies inhoudt.  
Er is een uitnodiging gekomen van de GMR van Leerrijk! om op 9 november een bijeenkomst bij te 
wonen.  

 
3. Activiteitenkalender - het punt dat nog in september gepland stond: 

Toelichten meerjarenplanningen: 

Er is een inventarisatie gemaakt van o.a. de apparatuur en methodes die worden gebruikt op 
school om een inzicht te krijgen in de kosten en hoe hierop moet worden afgeschreven zodat je 
overzicht krijgt van de vervangingsinvesteringen. Dit wordt teruggekoppeld naar Leerrijk!  

 
Activiteitenkalender – de punten die voor oktober gepland zijn: 

      Arbo (plan van aanpak) : 
      Gonnie en Ans gaan samen met Frans de actielijst doornemen. Het is  belangrijk om te zorgen dat 
     we een gezonde en veilige school zijn. 
       
      Schooljaarverslag 2010-2011: 
      Frans geeft aan dat het moeilijk is om een schooljaarverslag te schrijven  over een schooljaar waar                

     je als directeur niet bij betrokken bent geweest. Vandaar dat dit doorschuift naar de agenda van  
    december.      
 

Jaarverslag MR 2010-2011: 
Is in de infoflits vermeld en dus afgewerkt. 

 

     Schooljaarplan : bespreken van een stelling 
     Er stond nog een stelling van vorig schooljaar die we nu als eerste  bespreken.  
     Stelling: Bij samenwerken probeer je datgene te doen om overbodige  spanning te vermijden of bij   
     samenwerken probeer je ieders belangen te behartigen; 
     Kinderen leren door samen te werken in groepen om spanning te hanteren en om feedback te  

     geven. Ze leren zo ook om onderling afspraken te maken, dingen zelf op te lossen en ieder in  
     zijn waarde te laten. Samengevat kun je concluderen dat alles niet altijd naar ieders wens kan  
    gaan.                

      
4. Speelplaats en verkeer. 

Rob heeft de BVL bijeenkomst bijgewoond en er komt nu een overzicht met wat we graag 

gerealiseerd willen hebben. Na akkoord van de directie gaat het naar de gemeente Waalwijk en 
vervolgens naar de Provincie. Zoals het er nu uitziet kan er het 1e kwartaal 2012 een start worden 
gemaakt. Wat betreft de speelplaats zijn er nog best wat zaken waar naar gekeken moet worden 

zoals het plaatsen van de fietsen en waar de ouders het beste kunnen wachten om hun kleuters op 
te halen. 
 

5. Schoolkrant / website 
Het idee van een schoolkrant wordt afgehouden omdat het niet meer van deze tijd is. Wat de 

website betreft zijn er nu nogal wat verschillen over hoe de leerkrachten informatie van hun groep 
op de Jacinta-site vermelden.  

      Bij de bovenbouw is het vaak wikken en wegen wat betreft het plaatsen van foto’s. Misschien is  

      het een idee dat als de school een informatiebrief mailt aan de ouders om het bestand niet meer  
      mee te sturen zodat er makkelijker  op de site wordt gekeken. Het een en ander wordt ook nog in  



     het team  besproken. 
 

6. Openstaande actiepunten. 
11062203 zowel de MR als de OR vinden dat groep 8 mee mag op schoolreis.  
               Frans kijkt na of dit in de schoolgids aangepast moet worden; 
11091501 team zoekt een datum uit ongeveer half mei 2012; 
11091502 stellingen worden in een overzicht gezet en doorgestuurd naar de  

               MR leden. 
 
7. Informatie voor Infoflits. 

In de teamvergadering is naar voren gekomen dat het fruit eten prima verloopt. Dit kan een keer 
in de infoflits vermeld worden. 
 

8. Rondvraag. 
Gonnie wil graag weten hoe de afhandeling gaat van een jubileum uit het protocol MR sociaal en 
het declareren naar Leerrijk! Roos en Gonnie verzorgen dit. 
Eduard kaart aan dat er nogal wat onduidelijkheid bestaat over wat nu wel en wat niet 
meegenomen mag worden met het fruit eten en het overblijven. Het zou fijn zijn als er vanuit 

school en de overblijfouders duidelijkheid wordt gegeven naar de ouders toe over wat wel en wat 
niet is toegestaan.  
Rob vraagt of er nog een preventieoefening wordt gehouden. Dit schooljaar komt er nog een 

brandpreventieweek. 
Frans vraagt aan de MR goedkeuring om de vrijdagmiddag voor de kerst (23 december) de 
kinderen vrij te geven en die uren van de leerkrachten worden dan gecompenseerd via de 
kerstmarkt die op woensdagavond 21 december zal plaatsvinden. De MR stemt hiermee in. 
 

9. Sluiting. 
 
 


